

2011湖南(红星)年货购物节系列报道之一

下月中旬到红星抢年货去

创意展区:年夜饭订购、团购礼品 主题活动:欢乐狂欢日、特色湖湘展

超薄悦读

麦当劳被诉 套餐附送玩具是欺骗儿童

快餐连锁巨头麦当劳15日被美国公众利益科学中心告上法庭,称其通过附送玩具推销套餐的做法是欺骗儿童的行为。

当天,该中心与来自加利福尼亚州的一位母亲在位于旧金山的加州高等法院向麦当劳提出集体诉讼。这位母亲说,她的6岁女儿总为得到儿童套餐的附送玩具而要求去麦当劳吃饭。对此,美国公众利益科学中心认为,“麦当劳每向一名儿童出售一份开心乐园餐,就等于利用了孩子身心发育的脆弱性,违反了消费者保护法,也违反了加州的公平竞争法”。

■据新华社

湖湘地产价值榜31日发榜

本报12月16日讯 记者今天获悉,“专业50”湖湘地产价值榜发榜文艺盛典将于31日在长沙田汉大剧院举行。据介绍,该榜单集合了50名行业专家,评测出湖湘地产价值链上具有专业创新价值的类目,后又通过8轮专家评榜会议,锁定4大榜单近40个类目。

■记者 邢云 实习生 李玲莉

华天国旅获评“世博游功臣”

本报12月16日讯 12月14日至17日,由上海世博局组织的世博游指定旅行社总结表彰大会在我省张家界召开。作为2010年上海世博会湖南唯一的世博游指定旅行社,华天国旅以63万多张世博门票销售的业绩,在全国53家指定社中排名第6,紧随5家上海本地指定旅行社之后,获得上海世博局颁发的团队营销贡献奖。

■记者 谭斯亮



本届年货购物节将为市民提供一个崭新全面的采购平台。

春节再过一个多月就来了,大包小包采购年货的日子要到了。2011年1月14日至26日,“快乐湖南 福满三湘之2011湖南年货购物节”将在长沙红星国际会展中心举行。届时,近千商家上万种商品将为广大市民提供具有品质保障和价格优惠的年货消费。

本次购物节由省商务厅、湖南日报报业集团及长沙市雨花区人民政府联合主办,由长沙红星国际会展中心、三湘都市报、华声在线、长沙拓普品牌营销策划有限公司承办。

■记者 未晓芳

15大类品牌年货一“节”打尽

据了解,此次年货购物节参展商品涵盖了食品、农副产品、糖酒类、小家电、床上用品、服装等15个大类,参展企业均为品牌企业,消费者可放心采购。

据组委会工作人员透露,本届年货购物节的展区分布明晰细致,除食品、糖酒、水果等传统年货外,还特意安排了年夜饭订购、女人秘密、团购礼品、游戏娱乐等创意展区。

根据市场需求,此次年货购

物节还将重点推介湖湘特色商品、年货商品,为企业提供一个树立品牌形象、打造品牌效应、提高品牌美誉度的专业平台。

各种特色活动等着你

本届年货购物节的重头戏是年货交易会。交易会设置“欢乐狂欢日”、“特色湖湘展”、“热闹中国年”等三大主题活动,并将举行慰问社区关爱家庭、合作商家评选、来红星有大礼、小年夜团圆宴等四大特色活动,到时一定会给参会市

民带来连连惊喜。

说起这次年货购物节的初衷,省商务厅商贸服务处处长刘飞表示,这次购物节能有效拉动长沙居民消费、扩大内需,带动地方经济及周边展业发展,促进长沙及湖南省的产业升级。

以后每年都办年货节

北有北京庙会,南有广东花市,东有上海城隍庙。一个具有品牌知名度的节日载体,对当地的经济与社会有较大提升作用,长沙正需要这样一个节

庆引爆点。

省商务厅提出,要努力把“湖南年货购物节”打造成为中国年货交易行业的强势展会品牌,让年货购物节成为展示长沙乃至湖南的新名片,据组委会透露,该年货购物节以后每年举办一次,热闹、祥和、温馨的“年货购物节”将赋予长沙崭新的年文化内涵。

一场大规模、高层次、综合性强、互动参与形式新颖的年货购物交易盛会即将举行,让我们一起屏住呼吸、耐心等待它的到来!

经济信息

厚积薄发 遇见完美

——联想一体台式机掀起桌面PC时尚变革

一体台式机轻薄一体的设计为用户带来极具颠覆性的视觉冲击力。与传统分体台式机相比,一体台式机既轻又薄、既简约又时尚,是桌面电脑的破茧重生。这样的外观设计不仅更符合现代人对节约空间、美观的宗旨,还充分体现了不同风格的设计元素,为一体台式机赋予了独一无二的个性外观。

特别是对于注重品质生活的个人家庭而言,电脑已经不仅仅注重性能,更需要体现用户的身份以及品位。传统的分体台式机笨重、繁杂的造型已经很难满足用户的需求,而一体台式机轻薄时尚的造型则给予与室内空间完美融合提供了更多选择。以联想ideacentre A700一体电脑为例,采用黑色合金材料设计,仅有22.5mm的极限厚度完美呈现了极致轻薄的设计思路。灵感来自

于海豚曲线的背部设计,为轻松的家庭生活增添一抹清新的海洋气息。全无线的一体化的设计,让这款产品可以在家中自由的摆放,轻松融入整个家庭风格中。

一体台式机的时尚风潮不仅影响到个人家庭,也受到企业及商业用户人士的大力推崇。面对商务用户需求的进一步细化,一体台式机只有通过不断更新自身的设计理念才能满足用户不断变化的需求。联想扬天S700、S750一体台式机就充分满足用户的这一需求。扬天S系列一体台式机由国际设计团队倾力打造,融入了在家居领域最为前沿的“极简”概念,为商用电脑加入了时尚的设计元素。在设计中充分参考了高端轿车简约的腰线设计,流线时尚,锐利十足。同时LED背光屏幕也使机身最厚处仅有65.7mm,整



体显得更加纤细、立体,摆脱了以往商用机笨拙的既有形象,保持了简洁干练的商务环境,为企业形象加分。

在PC发展的大势之下,功能至上已远远不能满足用户的需求。纤细精致的外型,时尚个性的设计,这一系列颠覆性的概念,使联想一体台式机更适合现代办公和家居环境。

极端天气频发 柴油防凝成寒冬热点

据中央气象台消息,从10月22日开始,截止到12月14日,内蒙古气温骤降至-45℃,辽宁中东部、吉林中南部、河北西部偏南地区纷纷下起大雪,有些地方甚至达到暴雪级别,全国气温连创新低。近年来冬季频出的极端恶劣天气,使得大量柴油车因来不及添加低标号的柴油而被冻住,给冬季交通运输带来极大影响。2009年11月,石家庄至太原高速因气温骤降堵塞两天一夜;2010年1月,河南气温骤降,大批公交车路上“趴窝”,部分停运车主烘烤油箱,导致多起事故。与此同时,国际油价的波动使国内成品油持续走高,很多地方出现了柴油荒。《新安晚报》10月22日报道合肥加油站出现排队抢柴油;《南昌晚报》10月21日报道南昌柴油批发价飙升。

防凝专家建议:一、要提高柴油车主及相关部门对柴油被冻问题的风险防范意识。国内许多车主往往心存侥幸,以致早上出门时安然无恙,到下午气温突变车就被冻在了路上,叫苦不迭。二、掌握科学方法,提前储备“柴油防凝剂”产品是最直接的。

笔者拨通了一直致力于解决冬季柴油车辆“冻伤”问题的北京红豪特公司高科技发展有限公司服务热线400-705-8520。该公司称,他们从德国CTP公司引进的“豪特第二代柴油防凝剂”,经过各地

区、各种天气、各车型、各种标号柴油的验证,使用效果良好,能有效解决气温骤降柴油凝结问题。

不少公交、厂矿企业、部队系统纷纷表示:保障冬季运行畅通关系国计民生,经过几年的成功验证,第二代柴油防凝剂产品稳定可靠,成为各大系统的“冬季必备战略物资”。

德国汽车与化学工业一直领先全球,车辆使用的添加剂产品,更兼收两大国家级强势产业的资源优势。第二代柴油防凝剂采用当前全球领先的“高精全合成技术”,与普通柴油降凝剂相比优点明显:第一,高通用性:适用于不同标号,不同炼厂的柴油;第二,便捷性:直接在柴油中加入该产品,即可有效降低柴油的冷滤点和凝点,能将0号柴油达到-10号柴油的防凝效果,-10号柴油达到-20号柴油的防凝效果。

第二代柴油防凝剂产品技术的历史要追溯到二战时期的斯大林格勒战役。经分析发现,严寒天气导致德军机械化部队被冻,失去战斗力。为此,德国人经过反复实验,研制出防止柴油在低温下凝结的防冻防凝产品,这一技术后来被普遍运用于德国乃至欧洲,成为车主冬季出行的必备产品,更是诸多部队、厂矿企业、公共交通部门的战略储备物资。

通程电器12月18日起年终大惠3天

——携手西门子厨卫主打“时尚厨卫节”

新年将至,湖南家电连锁销售规模最大、门店数量最多的通程电器,将从12月18日起,在全省推出年终大惠,活动将持续至20日,年度感恩盛宴尽在“年终大惠3天”。本周末,通程电器在各大门店盛推“时尚厨卫节”,并联合西门子厨卫为星城市民带来诸多惊喜。

通程电器为星城消费者省去最表面的筛选环节,携手众品牌厂商,在全省40余家门店大推“时尚

厨卫节”,为家庭送去健康的生活方式,产品质量不容怀疑。与以往厨卫节不同的是,此次“时尚厨卫节”主打节能环保、功能齐全、美观大方的厨卫家电。在“时尚厨卫节”上,通程电器集合门下几十家厨卫品牌商,汇聚上千款厨卫家具、整体橱柜、智能家电、浴室取暖器、集成灶具等厨房卫生间相关用品,让消费者真正实现一站式购买。

凭借强大的科技优势,西门子

厨卫产品受到消费者一致好评。其中,西门子烤箱达到欧洲A级能效标准,堪称真正的节能先锋。刷新食物保鲜纪录的真空零度保鲜冰箱、“比自然晾晒更自然”的3D空气冷凝式洗衣干衣机和拥有智能记忆芯的“灵感超节能”电热水器等均为明星产品。消费者前往通程电器各大门店,在专柜就可玩转西门子全线智能家电产品,感受并见证由西门子家电带来的美妙厨房生活。